 Informatie rondom garantie & retour

 Retourneren

U heeft het recht uw bestelling tot 14 dagen na ontvangst zonder opgave van reden te annuleren. U heeft na annulering nogmaals 14 dagen om uw product retour te sturen. U krijgt dan het volledige orderbedrag inclusief verzendkosten gecrediteerd. Enkel de kosten voor retour van u thuis naar de webwinkel zijn voor eigen rekening. Indien u gebruik maakt van uw herroepingsrecht, zal het product met alle geleverde toebehoren en - indien redelijkerwijze mogelijk - in de originele staat en verpakking aan de ondernemer geretourneerd worden. Om gebruik te maken van dit recht kunt u contact met ons opnemen via ridders.pack@proximus.be . Wij zullen vervolgens het verschuldigde orderbedrag binnen 14 dagen na aanmelding van uw retour terugstorten mits het product reeds in goede orde retour ontvangen is. Het invullen van het modelformulier is geen verplichting. Om gebruik te maken van uw herroepingsrecht is het voldoende als u binnen het herroepingstermijn van 14 dagen, ingaande op de datum van de verkoopovereenkomst, uw melding naar ons verzonden heeft.
Als RIDDER’S BVBA de producten die door de klant zijn terug gestuurd in goede orde heeft ontvangen, ontvangt de consument zo spoedig mogelijk zijn geld terug, inclusief verzendkosten. Het streven is binnen 14 dagen. Als u heeft gekozen voor een duurdere methode van levering dan de goedkoopste standaardlevering, dienen wij de bijkomende kosten voor de duurdere methode niet terug te betalen. Wij gebruiken voor terugbetalingen hetzelfde betaalmiddel dat de consument heeft gebruikt, tenzij u instemt met een andere methode. De terugbetaling is kosteloos voor u.
De rechtstreekse kosten voor het retourneren van het product draagt u als consument. Wanneer de goederen door hun aard niet per gewone post kunnen worden terug gezonden, zullen de terugzendkosten maximaal op een bedrag van € 250,00 worden getaxeerd.

U zendt de goederen met alle geleverde toebehoren, indien redelijkerwijs mogelijk in originele staat en verpakking, en conform de door RIDDER’S BVBA  verstrekte redelijke en duidelijke instructies. U bent alleen aansprakelijk voor waardevermindering van het product als de beschadiging hiervan (m.b.t. aard, eigenschap en mechanisme) het gevolg is van een incorrecte omgang.

Wanneer RIDDER’S BVBA de teruggezonden producten echter nog niet heeft terugontvangen, mogen wij wachten met terugbetalen tot de goederen ons daadwerkelijk hebben bereikt of tot u een bewijs kunt tonen dat u de producten heeft terug gezonden. Het risico en de bewijslast voor de juiste en tijdige uitoefening van het herroepingsrecht ligt bij u als consument.

Binnen 14 dagen, vanaf de dag volgend op de melding dat u van het herroepingsrecht gebruik mag maken, dient u de goederen terug te zenden of te overhandigen aan:
RIDDER’S BVBA
Terlicht 45
9451 Kerksken

 Uitzonderingen retourneren

 Vermeldt hier de uitzonderingen op het herroepingsrecht. Geef ook bij het artikel zelf    
 duidelijk aan dat deze niet te retourneren valt voor de consument besteld. Let op:  
 Uitsluiting van het herroepingsrecht is slechts mogelijk voor producten: 

 ° Bij verzegelde producten. Wanneer de verzegeling verbroken is zijn bij deze producten niet retourneerbaar.

° die duidelijk persoonlijk van aard zijn;

° die door hun aard niet kunnen worden teruggezonden;

°  die reeds gebruikt werden;

° waarvan de prijs gebonden is aan schommelingen op de financiële markt waarop de ondernemer geen invloed heeft;

° voor goederen die door klant verkeerdelijk werden geplaatst;

 voor audio- en video-opnamen en computersoftware waarvan de consument de verzegeling heeft verbroken.

° voor de levering van volgens specificaties van de consument vervaardigde producten die niet    geprefabriceerd zijn en die worden vervaardigd op basis van een individuele keuze of beslissing van de consument of die duidelijk voor een specifieke persoon bestemd zijn;

° voor de levering van verzegelde producten die om redenen van gezondheidsbescherming of    hygiëne niet geschikt zijn om te worden teruggezonden en waarvan de verzegeling na levering is  verbroken;

° voor de levering van producten die na levering door hun aard onherroepelijk vermengd zijn met andere producten;

° voor de levering van verzegelde audio-, video-opnamen en computersoftware, waarvan de verzegeling na levering is verbroken.

 Garantie

 Zie garantiepagina op de website http://www.top-ebike.bike
 Identiteit ondernemer

RIDDER’S BVBA
Terlicht 45
9451 Kerksken
ridders.pack@proximus.be
0032-53833512
HRA: 68132
BTW BE0463936053
Modelformulier voor herroeping 
(dit formulier alleen invullen en terugzenden als u de overeenkomst wilt herroepen) 

— Aan 
RIDDER’S BVBA
Terlicht 45
9451 Kerksken
ridders.pack@proximus.be

— Ik/Wij (*) deel/delen (*) u hierbij mede dat ik/wij (*) onze overeenkomst betreffende de verkoop van de volgende goederen/levering van de volgende dienst (*) herroep/herroepen (*):


— Besteld op (DD-MM-YYYY) :



— Bestelnummer :


—  Ontvangen op (DD-MM-YYYY):


— Naam/Namen consument(en) 


— Adres consument(en) :


— IBAN Rekeningnummer:


— Handtekening van consument(en) (alleen wanneer dit formulier op papier wordt ingediend) 


— Datum(DD-MM-YYYY):

(*) Doorhalen wat niet van toepassing is.


























































